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О надзоре  в сфере физкультурно-оздоровительных услуг
        В 2024 году  специалистами Каменск-Уральского отдела Управления Роспотребнадзора по Свердловской области проведено 8 контрольных (надзорных) мероприятия. Контрольные мероприятия проводились без взаимодействия  с хозяйствующим субъектом, проведены наблюдения  за соблюдением обязательных требований размещенных на официальном сайте медицинской организации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и выездные обследования.
       Наблюдение за соблюдением обязательных требований проведены соответствии  с п.3 ч.3 ст.58, ст. 74, выездное обследование п. 2 ст.57,  ст. 75  Федерального закона  от 31.07.2020 №248 –ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
        По итогам проведения надзорных мероприятий без взаимодействия  с хозяйствующими субъектами посредством анализа данных об объектах контроля, содержащихся на официальном сайте в сети «Интернет», установлены  нарушения в сфере защиты прав потребителей:
         не предоставление обязательной информации, наличие которой предусмотрена правилами  оказания физкультурно-оздоровительных услуг, утв. Постановлением Правительства Российской  Федерации о 30 .01.2023 г. №129, а именно:
- перечень оказываемых физкультурно-оздоровительных услуг, форм и (или) условий их предоставления, в том числе информация о форме и порядке их оплаты;

- сведения о сроках оказания физкультурно-оздоровительных услуг;

-  сведения об условиях изменения или расторжения договора;

-  перечень и цена дополнительных платных физкультурно-оздоровительных услуг (при наличии), оказываемых исполнителем за отдельную плату в рамках заключенного договора, условия их приобретения и оплаты;

- перечень категорий лиц, имеющих право на получение льгот, а также перечень льгот, предоставляемых при оказании физкультурно-оздоровительных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации;

-  способы оплаты физкультурно-оздоровительной услуги;

-  адрес, по которому принимаются претензии потребителя (заказчика);

-  номера телефонов исполнителя;

- информация о Законе Российской Федерации "О защите прав потребителей".

           По итогам проведения надзорных мероприятий без взаимодействия  с хозяйствующими субъектами по средством проведения выездных обследований, установлены нарушения в сфере защиты прав потребителей: 
         не предоставление обязательной информации, наличие которой предусмотрена правилами  оказания физкультурно-оздоровительных услуг, утв. Постановлением Правительства Российской  Федерации о 30 .01.2023 г. №129, а именно:

- до сведения потребителя не доводятся  Правила  оказания физкультурно-оздоровительных услуг, утв. Постановлением Правительства РФ  от 30.01.2023 г. №129 /далее-Правила/;

- до сведения потребителя не доводятся   информацию  (сведения) об условиях изменения или расторжения договора;

-  сведения о сроках оказания физкультурно-оздоровительных услуг;

- сведения об условиях изменения или расторжения договора;

-  перечень и цена дополнительных платных физкультурно-оздоровительных услуг (при наличии), оказываемых исполнителем за отдельную плату в рамках заключенного договора, условия их приобретения и оплаты;

-  перечень категорий лиц, имеющих право на получение льгот, а также перечень льгот, предоставляемых при оказании физкультурно-оздоровительных услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации;

-  способы оплаты физкультурно-оздоровительной услуги;

- адрес, по которому принимаются претензии потребителя (заказчика);

- номера телефонов исполнителя;

- информация о Законе Российской. 
       Кроме этого, выявлены нарушения о способах оплаты  за предоставляемую услугу /недопустимые условия договора, ущемляющие права потребителя/, а именно:
хозяйствующий субъект представил информацию о оплате физкультурно-оздоровительных услуг, в которой  цена за услугу меняется в зависимости от способа оплаты, а именно: тренажерный зал: карта на 8 посещений дневная ( с 9.00 до 16.00)  наличный расчет 1400 рублей, безналичный расчёт 1500 рублей.

        По результатам проведения надзорных мероприятий хозяйствующим субъектам выданы  рекомендации по соблюдению обязательных требований, предостережения  о недопустимости нарушения обязательных требований.

